

中牟播报 | 政务

樊福太调研雁鸣湖镇各项工作时强调

打造“绿色 有机 无公害”农作物品牌 探索“公司+基地+农户”长期承包机制

中牟县委书记樊福太近日赴雁鸣湖镇调研了该镇各项工作的开展情况,樊福太强调:坚持与时俱进长见识,紧跟时代步伐谋发展。

樊福太来到雁鸣湖镇西村,看望该村贫困户朱文岭和王满屯,为他们送去慰问金、慰问品。在两位贫困户家中,樊福太详细了解他们的家庭情况,关切询问他们的病情,鼓励其家属要克服困难,渡过难关。

在西村村委会,樊福太详细了解了该村基本情况,并与村组干部、党员代表、群众代表座谈交流,听取村组干部和代表在社区建设、增加就业、整修道路等方面的意见。

座谈会上,樊福太分析了当前西村的发展形势,并提出了四个方面的要求:一是要转变村民传统守旧思

想,鼓励村民走出去,从传统劳动力解脱出来,寻找致富新方向;二是要继续巩固农业基础地位,大力培育农业经济作物,打造“绿色、有机、无公害”品牌,提高农作物附加值,保障群众的基本生活;三是要活用土地流转,探索“公司+基地+农户”的长期承包机制,增加农民收入;四是要紧跟时代步伐谋发展,坚持与时俱进长见识,要组织干部、党员、群众到发展成熟的农村社区学习,拓宽视野,促进发展。

随后,樊福太来到雁鸣湖镇东村动迁现场,察看动迁进展情况,要求责任单位要加快社区建设步伐,分步骤、有计划进行改造;要让群众认识到加强改造的必要性,切实提升群众生活水平,改善群众居住环境;同时

要做好裸露黄土的防尘措施,确保动迁建设工作稳步推进。

针对雁鸣湖镇社区建设工作中存在的问题,樊福太强调,一是要尽快解决东漳污水处理厂的污水排放问题,切实改善周边居住环境,确保村民顺利搬迁入住;二是要尽快完善安置房手续遗留问题,土地局、规划局、发改委等责任单位要高度重视,加快安置区内消防验收手续的办理情况,确保群众的生命财产安全;三是要加快社区建设步伐,未开工项目要尽早开工建设,保质保量完成各项任务;四是要抓紧完善社区服务中心、医院、学校、托老所、公寓楼等配套设施建设,确保群众早日入住新社区。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

东风路街道安全普法进社区

为进一步增强社区群众学法、守法和依法维权意识,积极构建和谐社区,切实增强社区居民法律意识,努力营造积极向上、健康和谐的社区环境,东风路街道社区工作人员、社事办抽调人员、巡防队员共计27人,分为4组,进入社区各家属院宣传交通法律、信访条例、民事诉讼和安全防范等法律法规,深入开展“安全普法进社区活动”。此次活动共涂刷宣传标语120条,张贴宣传画册560份,发放宣传资料1850份。 中牟播报 李淑娟 通讯员 冉馨

韩寺镇开展车容车貌整治工作

日前,韩寺镇党政办、创建办、公路所、派出所等部门成立车容车貌专项整治行动组,严格管理机关公务用车,近期没有任务的公务用车要进行封存,有出行任务的车辆要经过清洗,确保车辆干净整洁后方可出行,三级网格长对各村车辆进行排查摸底,并将车容车貌整治工作精神进行无缝传达,确保车容车貌专项整治工作精神的贯彻落实;镇专项整治行动组每天在各路口进行排查及巡查,发现脏污车辆立即要求车主进行清洗或将车辆停放一周。确保路上行驶车辆干净整洁。 记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

姚家镇举行国学讲座

13日下午,姚家镇政府邀请国学专家王福琪进行了2小时《经典智慧与教子之道》讲座。王福琪从读经的意义、国家领导人对国学的重视、古代大学问家读经的心得、读经的方法、读经对孩子的影响、读经与现代教育的有机结合等几方面作了详细的阐述。参加讲座的有姚家镇政府机关干部、姚家镇全体教师、中牟爱心之家的部分人员。

中牟播报 谢鹏飞 李淑娟

中牟县审计局学政策抓落实

近日,中牟县审计局传达了中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于完善审计制度若干重大问题的框架意见》及《关于实行审计监督全覆盖的实施意见》《关于省以下地方审计机关财物管理改革试点方案》《关于推进国家审计职业化建设的指导意见》三个配套文件,以及刘家义审计长的相关讲话,科学谋划2016年审计工作,在审计项目计划、审计执法实施、审计业务管理、审计风险防控、审计业务创新、审计队伍建设、审计信息化建设、审计制度建设、审计机关管理、审计创建活动等方面落实《框架意见》及配套文件精神,使之细化量化,促进文件精神贯彻落实。

记者 张朝晖 通讯员 朱艳平

水务局全面完成 2015“两案”办理工作

昨日记者在中牟县水务局获悉,截至目前,该局2015年23件人大代表建议和政协委员提案全部办结完毕,满意度达100%。据了解,为落实好实事目标任务,该局党委精心组织,统筹安排,确保“两案”办理工作有计划、有步骤地实施;按要求对“两案”办理工作进行逐项分解,形成一把手负总责,分管领导具体抓,承办单位和相关科室共同协作的工作格局;同时该局成立了责任目标督查考核工作组,采取月观摩、季述职、年总评等方式对民生实事项目进行督查考核,确保实事目标圆满完成。

中牟播报 李淑娟 通讯员 张 磊

政府系统办公室综合业务培训开班

为推动中牟县政府系统办公室综合业务能力进一步提升,充分发挥中枢机构职能作用,更好服务全县发展大局,中牟县政府系统办公室综合业务培训开班。此次

培训班为期2天,邀请了专家进行授课,课程有公文处理、政府信息公开、政务信息编发、公文写作知识、应急知识、调研报告撰写等内容,旨在进一步提高办公室人员

的业务素质,掌握办公室工作基本要求,熟悉办公室业务工作流程。全县各县直单位、各乡镇(街道)、各产业园区办公室120余名工作人员参训。 记者 张朝晖

中牟县司法局捐赠进校园



中牟县司法局在姚家镇中心小学开展送法进校园捐赠活动

中牟县司法局近日在姚家镇中心小学开展送法进校园捐赠活动,为学生们送去了书包、铅笔盒共50套、电脑10台及司法局编印的《公民常用法律知识100问》《司法局治安防控网格化工作手册》等法律知识读本。通过开展送法捐赠活动,增强了师生自觉学法、守法、用法意识。增强了他们辨别是非和自我保护的能力,有利于他们自觉遵守国家法律、学校纪律,形成正确的人生观、道德观与法制观;有利于营造全社会的良好法制新风尚。

中牟播报 李淑娟 通讯员 孙康

刘集镇送温暖 安置户得实惠

近日,刘集镇党委政府为全镇临时安置区送上了鸡蛋和食用油,每到一处都仔细询问动迁户生活情况,有哪些实际困难需要帮助,嘱咐大家寒冬时节注意生产生活安全。安置区群众对镇党委政府的关爱,表示了感谢;该镇党委常务副书记刘永强表示,为建设刘集,很多群众都付出了、辛苦了,双节来临,值此送上党委政府对安置区群众的关心和慰问。据了解,此次活动每家安置户一件鸡蛋,两桶食用油,共慰问1500余户。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 王新托

中牟“全民技能振兴工程”结硕果

昨日记者从中牟县人社局获悉,中牟县圆满完成2015年郑州市全民技能振兴工程工作目标。县人社局完成再就业培训500人,农村劳动力技能培训14837人,企业职工岗位技能提升培训15000人,高技能人才培养700人;县委组织部组织新型职业农民培训200人,县扶贫办“雨露计

划”培训500人,县民政局培训退役士兵98人,县残联残疾人技能培训979人。此外,县委组织部组织各类培训2600人,县人社局公务员培训300人,县总工会组织2期农民工素质提升培训1000人,县妇联农村留守妇女家政服务、月嫂专业培训1260人。

记者 张朝晖 通讯员 邹家英

青年路街道力保农民工权益

连日来,青年路街道抽调劳动保障、工会及社区相关人员组成农民工工资兑付拖欠整治工作组,建立和完善“有报必接、有案必查、有欠必追”的查处机制,建立和健全拖欠农民工工资企业“黑名单”制度,协调县

劳动保障部门对拖欠农民工工资行为进行打击、整治,对辖区10余家拖欠农民工工资的企业进行处罚,帮助农民工解决拖欠工资20余万元,并确保不发生新的工资拖欠。

中牟播报 李淑娟 通讯员 李欣